

嘉汉林业财报“难产” 公司考虑出售业务

据海外媒体报道,嘉汉林业无法在规定时间内发布财报,并可能考虑将公司业务出售。嘉汉林业日前在一份声明中表示,公司不会在15日偿还2016年到期可转换债券的近1000万美元利息。与此同时,推迟发布盈利报告可能会迫使一些债券持有人发出违约通知书。针对浑水公司的质疑,嘉汉林业曾在上月发布了调查结果,并表示一个独立委员会没有发现该公司存在任何欺诈行为,也不是“庞氏骗局”。嘉汉林业表示,公司将推迟发布财报,直到公司能够完全回答独立委员会提出的有关嘉汉林业和某些中介机构及供应商关系的问题。(皓林)

欧盟新财政协议 明年3月最后敲定

欧盟理事会主席范龙佩于本周二表示,欧盟为约束成员国财政纪律以及重建市场信心而缔结的新财政协议,有望于下星期完成初步草案,并于明年3月作最后敲定。在新协议下,负债严重的国家将会受到纪律约束,有关机制已经于日前生效,但如何启动自动制裁机制等细节问题仍有待商讨。(吕锦明)

美银美林:明年内地整体楼价或回落一成

昨日,美银美林预测,明年中国内地整体楼价或将回落10%,内地开发商的合约销售量也将整体下滑20%。美银美林大中华区房地产研究部主管魏志鸿昨日在美林2012年投资展望记者会上表示,目前内地楼市调控渐见成效,随着中央推出限购、限贷、限价等措施,需求已有所回落,预计明年内地楼市成交量下跌10%左右,整体预售金额也将下跌20%。此外,魏志鸿还认为,明年由于楼价及销售双双下滑,预计内地开发商的合约销售量也将整体下滑20%,但并不会对上市房地产开发商因此倒闭。(徐欢)

匈牙利“报警” 全球市场盼实质利好

昨日西班牙成功发债及德国经济景气指数回升,推动欧洲股市盘中走高

证券时报记者 吴家明

欧盟峰会未能解决欧债的燃眉之急,法国评级又开始摇摇欲坠。与此同时,匈牙利所掀起的东欧债务危机再度考验市场。越来越多的分析人士认为,欧洲财政紧缩正在给全球经济带来危害,全球经济放缓将呈蔓延之势。

萨科齐淡定应对

一直以来,法国降级都被认为是时间的问题。法国总统萨科齐在接受媒体采访时说,如果评级机构下调法国主权信用评级,法国将冷静应对。尽管法国将面临新的困难,但这个困难并非无法克服。

评级机构标准普尔此前表示,若无令人信服的欧债危机解决方案,该机构可能下调欧元区多个国家的信用评级,其中包括将法国长期信用评级下调两级。有市场人士表示,目前市场的焦点就是近期评级机构是否会下调欧元区国家尤其是法国的评级。一旦法国的评级被下调,市场避险情绪将急剧升温。

除了法国,希腊形势也不容乐观。希腊政府12日与欧盟、国际货币基金组织(IMF)以及银行业代表开始谈判,谈判焦点是欧元区领导人10月底确定的第二轮救助计划实施细节,特别是希腊债务减记50%的方案。

匈牙利是个“警报器”

最新数据显示,匈牙利9月份的总债务额已经占其国内生产总值(GDP)的82%。自穆迪下调匈牙利主权信用评级至“垃圾”级以后,匈牙利借款成本持续攀升,10年期国债收益率突破8%,匈牙利由此成为债务风险最高的东欧国家。

从昨日起,IMF的代表前往匈牙利,为明年1月份可能的援助谈判做准备。匈牙利此前曾被迫向IMF求援,希望获得100亿至150亿欧元的救助贷款。

三大评级机构认为,如果欧债危机继续升级,西欧国家的银行为降低风险可能从东欧撤资。随着融资成本不断走高,匈牙利总理欧尔班提议对该国2012年的预算草案进行重新修订。欧尔班表示,匈牙利经济增速将低于预期,该国货币福林也将进一步贬值。有分析人士表示,欧债危机东扩甚至“全面开花”的担忧也将损及欧洲一体化的信心,进一步抑制投资者风险偏好情绪。

市场盼实质利好刺激

法国和匈牙利等潜在危险,让投资者对欧债危机的担忧情绪难以缓解,市场亟待利好消息的支持。

在昨日的欧洲交易时段,尽管穆迪将8家西班牙银行列入降级观察名单,但西班牙依然成功发债且结果好于预期。此外,德国12月欧洲经济研究中心(ZEW)经济景气指数在连续回落9个月回升,推动欧洲股市盘中小幅走高,三大股指盘中涨幅均超过0.5%。

世界银行行长佐利克昨日表示,许多欧洲银行都持有大量遭降级的欧洲主权和民间债务,要求这些银行巩固资本基础,就是强迫他们紧缩借贷,这只会进一步导致经济增长停滞。也有分析人士表示,欧债危机的演变让全球金融市场面临更为严峻的动荡风险,新兴市场或因此面临信贷紧缩的局面。

惠誉在其最新发布的报告中预计,今年主要发达经济体的经济增速将放缓至1.3%,明年全球经济增长幅为2.4%,低于此前预计的2.7%。



图为匈牙利总理欧尔班

CFP/供图

外国资金持续流出 印度卢比一贬再贬

证券时报记者 吴家明

欧债危机令印度经济面临重压,外国资金也持续流出。受此影响,在昨日的亚洲交易时段,印度卢比兑美元汇率再创历史新低。

数据显示,继12日创下52.84比1的新低后,印度卢比兑美元汇率昨日进一步下探至53.21比1的历史新低,印度卢比也成为亚洲今年表现最差的一种货币。

印度证券和交易所委员会的数据显示,12日当天印度市场上的

外国机构投资者资金净流出额就高达5594万美元。印度国内第三大金融集团HDFC Bank表示,由于市场对印度经济增长前景担忧情绪加剧,导致外国资金持续流出。除非欧债危机得以顺利解决,印度卢比的汇率不会出现大幅反弹。

印度卢比持续贬值,令投资者憧憬印度政府会紧急出手,以捍卫本币汇率的稳定。为遏制卢比持续贬值势头,印度央行9月和10月分别在市场上卖出8.45亿美元和9.43亿美元。

据悉,为了吸引外资,印度政府

已在着手准备,包括取消外资持有印度债券的限额,政府还首次允许海外退休基金管理公司进入印度市场。

印度中央统计局日前发布的数据显示,10月份印度工业生产指数同比下滑5.1%,为两年多来首次出现负增长,引发市场对印度经济增长前景的担忧情绪。

法国东方汇理银行驻香港经济学家高德信表示,该数据将大大提升印度央行转变货币政策立场的可能性,印度央行有可能会在明年开始降息。

伯南克揭掉美联储神秘面纱

证券时报记者 吴家明

自从伯南克成为美联储的“掌门人”之后,美联储在向公众进行政策解释方面已取得前所未有的进展,美联储似乎也准备好继续提高货币政策的透明度。

当地时间13日,美联储召开了本年度最后一次货币政策会议。不过,市场焦点却在美联储有关“沟通策略”的调整之上,例如美联储或决定是否会定期向公众透露低利率水平将维持多长时间。

伯南克和其他美联储官员一直认为,他们与公众之间增强交流可以给美国经济带来积极作用。伯南克最近一次预测是在今年8月,美联储预计将保持零利率政策至少到2013年中期。当时,这一做法在美联储决策层内部遭遇十多年来最强烈的反对。在此前,伯南克一直使用“持续一段时间”等措辞。

此外,伯南克今年还决定召开季度记者会,这对美联储主席来说也是破天荒的举措。

有分析人士表示,美联储试图向

公众清楚解释其政策变化,从而让投资者对美联储政策目标有更好的预期,降低不确定性和市场波动性。摩根士丹利首席经济学家、前联储货币事务主管雷恩哈特指出,伯南克自发采取多项措施,使美联储政策对外界更加明朗化,在美联储史上是第一人。

美联储副主席耶伦表示,美联储有进一步放宽货币政策空间,可能通过提供更多利率前景的信息方式进行。此外,对于货币政策具有象征意义的贴现率变动,也是投资者关注的重点。

340亿美元IPO融资额 纽交所今年收成不错

证券时报记者 李清香

昨日,纽约泛欧交易所集团执行副总裁兼美国上市及现金交易执行联合主管史考特·卡特勒在北京表示,尽管国际经济形势低迷,但纽交所今年有340亿美元的首次公开募股(IPO)融资金额。而中国是纽交所除了美国以外的第二大上市公司来源国,预计2012年会延续这种趋势。

卡特勒介绍说,2010年有22个中国公司在纽交所IPO,融资28亿美元,2011年有7家中国公司融资15亿美元。今年IPO的数量和融资金额下降,主要是市场原因造成的。但今年IPO的平均融资金额大大高于去年,去年平均每单IPO的融资金额是1.28亿美元,今年是2.13亿美元。

卡特勒表示,就中国国际板推出的问题,纽交所与中国证监会的对话

一直在进行,一方面就国际板的规则提出一些建议,另一方面希望成为国际板的第一批上市公司。

卡特勒认为,中美证监会之间的合作至关重要,尤其是对会计准则一致性方面的谈判。美国证监会的出发点是既保护投资公司,又保护投资者,避免任何信息披露不完整和财务欺诈等行为,透明性会给市场带来信心,这种信心又会进一步给上市公司带来投资者的追捧。

曾俊华:香港有能力应对大量资本自由进出

证券时报记者 唐盛

香港特区政府财政司司长曾俊华昨日在出席一个论坛时表示,当前欧美经济形势不容乐观,但香港有能力应对大量资本的自由进出。曾俊华透露,明年的特区政府

财政预算案会以支持商界和企业为首要目标。他强调,对于香港经济而言,明年将是困难的一年,香港应把握内地市场快速发展的商机,希望已经签订的《CEPA补充协议八》能互补两地优势。他认为,亚洲区的新兴经济体,尤其是内地市场将可以成为

香港甚至是全球的经济稳定动力。谈及香港经济未来面对的挑战,他强调,香港金管局已推出一系列措施,监管本地银行体系的信贷增长。

另外,曾俊华重申,目前对香港楼市的调控措施不变,旨在遏制短期投机及平抑楼价的措施会继续推行。

兴业芝麻开花 为中小企业鸣锣开市!

成熟 成长 初创

“兴业芝麻开花”中小企业成长上市计划——是兴业银行针对中小企业初创、成长、成熟三个不同阶段的金融服务需求,为企业量身定制涵盖资金结算、债务融资、股权融资、资本运作、发展规划、财富管理、公司治理等方面的服务专案,为培育和扶持中小企业成长、上市提供“债权+股权+上市”的一体化、一站式综合金融服务解决方案。



热线兴业: 95561 在线兴业: www.cib.com.cn 无线兴业: wap.cib.com.cn